

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Максим

Возраст: 32

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 29.06.2021 23:17:46

формирования заключения врача: 30.06.2021 20:18:15

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/308445/answer/308461>



Заключение врача

Здравствуйтесь! Если была примесь крови - красного цвета - вероятнее всего - это следствие повреждения поверхностных мелких сосудов слизистой уретры. Если же Вы отмечаете коричневый цвет спермы - источником крови могут быть более высоко расположенные органы половой системы . В любом случае надо обратиться к урологу очно. Удачи!